



Несовершеннолетний житель Лысогорского района подозревается в совершении преступления против половой свободы местной жительницы



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки в отношении 17-летнего жителя Лысогорского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей).

Ранее сообщалось, что 4 октября 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение от местной жительницы о совершении преступления против ее половой свободы незнакомым мужчиной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В кратчайшие сроки благодаря грамотно спланированным и организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками территориального подразделения СК России по Саратовской области совместно с оперативными сотрудниками полиции, установлена причастность к совершению преступления в отношении потерпевшей 17-летнего жителя Лысогорского района.

По версии следствия, в ночное время 3 октября 2016 года подозреваемый, находясь на открытом участке местности вблизи одного из поселков Лысогорского района, применяя насилие, совершил в отношении женщины иные насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках осуществления предварительного расследования следователями будут тщательно изучены условия жизни и воспитания подростка. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1071659>